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SESSÃO ORDINÁRIA – 04/04/2016 

 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no recinto da câmara 

municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores Noel de Moura Neto e Sidinei Aparecido da Silva. O sr. Presidente assumindo a direção da 

mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a oitava sessão ordinária. Solicitou o vereador 

Maurício Fagundes de Souza para fazer leitura do texto bíblico, em seguida colocou a ata do dia vinte 

e um de março em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente 

foram lido as mensagens do sr. Prefeito constante dos ofícios 072/2016 encaminhando resposta das 

matérias dos senhores vereadores. Lido os ofícios expedidos 027/2016 encaminhando ao poder 

executivo municipal as matérias dos senhores vereadores aprovadas nesta casa. Oficio 028/2016 

encaminhando ao sr. Prefeito Municipal os projetos de lei 007 ao 009/2016 aprovado pelos senhores 

vereadores. Não havendo vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia.  

Projeto de Lei 001/2016 – Dá denominação ao Teatro Municipal de Centenário do Sul e dá outras 

providências. O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em 

primeira discussão o edil Osvaldo dos Santos Antivere após suas saudações relatou que seria muita 

honra fazer esta homenagem a Dra. Maria Augusta Algodoal Podestá em receber o seu nome neste 

teatro municipal de nossa cidade, pois este nome veio em boas horas para este Teatro Municipal, 

devido ao grande currículo que esta pessoa tinha, assim estaria fazendo a leitura desta biografia da 

Dra. Maria Augusta. Após a leitura da biografia relatou que além dela ser uma brilhante advogada, 

também foi concertista, se apresentando no teatro municipal em São Paulo, por isso é muito justo 

fazer estas homenagens a ela concedendo seu nome em nosso teatro municipal que em breve será 

inaugurado. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 006/2016 – dispõe sobre a afetação de bens públicos 

municipais e dá outras providências. Já com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto 

em primeira discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto em primeira votação foi aprovado 

por unanimidade. Não havendo mais matérias na ordem do dia, o sr. Presidente encaminhou as 

comissões competentes os projetos de lei 02 e 010/2016 para exararem seus pareceres. Assim, não 

tendo nada mais a tratar e nem vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente seção. Do que para constar, 

lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes. 
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